

聚焦复工复产(三十三)

2020年中国缝制机械协会理事长工作会议召开

缝制机械行业内挖潜力抱团取暖共克时艰



本报讯(记者 王薛淄)为全面梳理产业环境现状,引领全行业企业积极应对,3月31日,中国缝制机械协会视频召开了“2020年中国缝制机械协会理事长工作会议”。会议中,多家企业表示受疫情影响下,很多订单被取消或延迟交付,生产随之削减,企业进入蛰伏时期。上工申贝、杰克股份以自身企业应对疫情方式为案例,表示行业迎来“内挖潜力、凝练内功”的机遇,他们呼吁行业企业积极作为,维持合理的市场竞争秩序和稳定的价格体系,抱团取暖,共克时艰。

中国轻工业联合会副会长、中国缝制机械协会理事长何烨在会上指出,当前缝制机械产业正处在向高质量发展全面转型的道路上,各副理事长对如何应对疫情影响、实现行业可持续发展,提出有益意见和建议,达成了坚定信心,积极应对、化危为机的共识,为行业发展起到了稳定军心和风向标作用。

疫情发生后,在全球需求缓慢拉动下,缝制机械行业正在从2018至2019年的下行状态逐渐恢复,不少业内人士预判,2020年一季度小旺季的到来,行业形势会有所好转。而由于疫情的突发,整体市场都感受到了打击。“预计全年会下降50%甚至以上。具体来看,二季度随着订单减少和停滞,所有企业都

要熬过最苦的时间段;第三季度要做好准备,等待机会;第四季度,我比较看好,随着全球疫情走向可控,全球市场会出现一定的反弹。”上工申贝(集团)股份有限公司董事长张敏分析道。

据了解,疫情初期上工申贝就已经预判了会导致的订单转移和需求划分,并在全球进行统筹布局。此外,张敏也表示,受疫情影响,传统制造设备遭受到订单减少的冲击,但在疫情过后,新

的业态会带来新的商机。比如上工富怡在疫情初期就进行了全自动口罩设备的研发和生产,目前仍在供不应求阶段;百福及时调整传统热风机生产节奏,极大补充了集团整体销售额。

“利用市场低谷期,全面做好供应链整理和研发创新等内功,果断出手拓展全球化并购,耐心等待市场反弹的机会”,这是张敏对目前形势下对缝制机企业提出的建议。

事实上,应对疫情带来了严峻考验,除了做好内功,积极向政府提供建议,增强对下游市场的服务也显得尤为重要,“坚持客户第一,深化提质增效,增强危机意识”的宗旨,进一步加大内部研发投入,研发创新,产品开发,加强自身竞争力,为企业的可持续发展提供动力。”杰克股份创始人阮积祥表示道。

据悉,作为台州当地第一批复工企业,杰克缝纫机股份有限公司积极协助政府,整理出适时的复工政策,如降费降本,如降费降本,尽量采取销售最大化动作,最小化压缩开支来应对突如其来的挑战。除此之外,杰克还在当前形势下,开展“疫”路前行,助力服装企业快速复工”行动,积极参与服装厂复工复产的巡检服务,为下游服装工厂复工按下“加速键”。

“当前形势下,企业发展的信心最为重要。衣食住行,需要缝制机械设备的研发和生产,目前仍在供不应求阶段;百福及时调整传统热风机生产节奏,极大补充了集团整体销售额。

“

黑龙江鸡西市精准稳妥推进企业复工复产

规上企业184户已复工177户 开复工率96.2%

为促进经济社会发展秩序有序恢复,黑龙江省鸡西市坚决贯彻党中央、国务院、省委、省政府关于统筹疫情防控和经济社会发展的部署要求,落实分区分级策略,坚持“精准、及时、高效”原则,精准稳妥推进工业企业复工复产。全市规模以上工业企业184户,正常生产用工人数4.7万人,截至3月22日,已复工复产177户,开复工率96.2%;到岗人数3.8万人,返岗率82.4%。

工作专班统筹
打牢复工复产组织基础

坚持把做好疫情期间企业复工复产工作作为头等大事,建立健全专门组织机构,统筹各部力量,合力推进企业复工复产工作。成立鸡西市工业运行应急保障工作专班,由市委常委、常务副市长尚德龙牵头,统筹12个职能部门力量,主动靠前为复工复产企业提供应急保障服务。专班下设复工复产督导、政策对接保障、要素协同保障、综合协调保障四个工作组,各司其职,各负其责,稳妥有序推进全市工业企业复工复产。

四大班子带头
做好企业项目包保服务

树立“全市一盘棋”思想,全市各

广西都安脱贫攻坚聚焦“补短板”

2300多公里。

东庙乡弄棉村弄怀屯四面环山,全屯有10户建档立卡户,其中6户通过易地扶贫搬迁安置到县城或乡镇,还居住着建档立卡户4户和一般农户7户。唯一的出屯山路坡度很大,呈现“之”字形,路面凹凸不平。弄棉村驻村第一书记蓝广说:“补齐短板也包括了这样的砂石路,今年要完成硬化,进一步方便群众出行。”蓝广介绍,弄棉村14个屯,通过人工、机械、马驮等方式,通屯道路基本修建完成。硬化1公里道路政府补贴资金35万元,还有9公里需要硬化,争取早日完成。

35岁的建档立卡户韦克林和爱人去年底返乡发展肉兔养殖,目前养着500多只肉兔,还准备搭建新的兔舍,带动其他村民致富。村里计划拿出5万元经费帮韦克林修一条300多米的

513项,其中涉及企业复工复产、用工返岗、物流运输等有效诉求45项,均已全部解决,办结率100%。帮助大唐鸡西热电有限责任公司、黑龙江龙煤鸡西矿业有限责任公司、沈阳焦煤鸡西盛隆矿业有限责任公司、鸡西市阳光热力有限公司、鸡东县利庆粮食烘干厂等企业解决燃煤运输问题,确保全市煤炭总体供应充足;为鸡西市佰源石墨制品有限公司、鸡西市申太新能源材料有限公司、鸡西市日出农业科技有限公司、佳木斯市建三江亚峰秸秆专业合作社、虎林娃哈哈饮料有限公司等企业实施全覆盖包保服务,帮助企业具体解决原材料、市场、订单、销售、用工、技术、融资、水电煤气运要素、政策需求等方面的问题。

平台热线响应
解决企业各类合理诉求

充分发挥省工业企业复工复产诉求受理平台和市级企业诉求热线作用,建立企业诉求登记台帐和结转办理机制,专班办复工复产督导组每日对信息平台、热线电话反馈的企业诉求进行梳理分类转办,从速从快,尽心尽力解决企业复工复产各类诉求。截至目前收到省第一批拨付口罩7.3万只,已全部下摆到复工复产企业,第二批申请拨付15万只,已到位1万只。

惠企政策到位
助力企业轻装上阵
坚持目标导向、效果导向,紧盯企业各方面需求,全面优化政策对接服务、惠企金融服务、要素保障服务,千方百计助力企业解困发展,帮助工业企业共渡难关。一是强化政策兑现服

务。收集当前疫情防控期间国家层面13个部门29份文件、省级层面7个部门14份文件进行汇总,组织专班办政策对接保障组安排专人逐条逐项进行梳理,结合我市实际对照分析,利用政策窗口期,力争最大限度促进我市工业企业享受政策。截至目前,虎林市乌苏里江米业有限公司、鸡西市故香米业有限公司已被列入第一批国家疫情防控重点保障企业名单,我市168家企业被列入黑龙江省疫情防控物资重点保障企业名单。

二是提升融资对

接效率。加大线上培训力度,通过好信云会议平台,向70余户企业推送政策、管理、服务等方面的线上培训资源。持续做好对上融资争取工作,黑龙江珍宝岛药业股份有限公司、黑龙江金九药业股份有限公司、大唐鸡西第二热电有限公司等78户企业获得融资支持24.8亿元。三是满足企业防护需求。积极组织我市医药公司与哈药集团股份有限公司,结合前期摸底调查情况,统筹为复工复产工业企业做好口罩等防护用品保障工作。

四是安全协管员“全覆盖”。

各分局对各镇街食品安全协管员监督检查情况进行督导,做到主动、充分下沉,动员各镇(街道)食品安全协管员,以对人民生命安全高度负责的态度,对辖区内食品流通环节疫情防控“全覆盖”。

五是复工复产商铺“全覆盖”。针对我区复业食品流通商户日渐增多的现象,执法人员要求商户严格按照对照市场监管组下发的《经营须知》进行复业,不满足复业标准的坚决不准复业;同时要求商户如实填报情况说明表、负责人签字并张贴疫情防控承诺书,明确在复产过程中各市场主体的疫情防控和依法经营的主体责任。

六是电话问询“全覆盖”。执法人员对辖区内86家食品批发企业、商贸公司进行电话问询,了解商贸流通企业复工复产疫情防控准备工作情况和存在的困难问题,及时解决经营者顾虑,尽快复工复产,为推动我区经济平稳向好发展贡献力量。

七是重点保供企业“全覆盖”。落实省市局文件精神,组织分局执法人员对我区食品流通类重点保供企业——唐百集团、大统华超市三家店面进行每日巡查,着重快检室检测制度落实、食用农产品索证索票、食品销售人员健康证管理以及食品储存条件的检查。

湖北线上线下合力 拓宽农产品销售渠道

近日,湖北省农业农村厅举办“中国荆楚味·湖北农产品”促销活动启动仪式,

启动仪式现场,湖北省农业农村厅与京东集团签订合作意向书,共同建立线上销售通道,打造生鲜产业带和区域品牌,重点打造秭归脐橙和宜昌蜜桔为代表的柑橘类产品、潜江小龙虾和洪湖清水蟹等为代表的虾蟹产品,恩施及宜昌地区茶叶产业、随州地区的香菇产业、武汉和荆州等地蔬果等产业带,形成知名区域生鲜品牌和电商产业集群,帮助构建湖北省生鲜产品核心竞争力。共同建设湖北省地方特产馆,打造“中国荆楚味·湖北农产品”品牌,延伸本地农特产品产业链。

阿里巴巴集团副总裁林涛表示,阿

里巴巴将加大对湖北农产品的采购力度,尽快完成价值10亿元的小龙虾采购和价值5000万元的秭归脐橙采购,并视情况继续增加采购规模。同时,联动100家食品、餐饮企业,增加对湖北农

品直接采购,帮助更多湖北优质农货通过深加工和品牌化方式销售。

启动仪式现场,湖北省农业农村厅与京东集团签订合作意向书,共同建立线上销售通道,打造生鲜产业带和区域品牌,重点打造秭归脐橙和宜昌蜜桔为代表的柑橘类产品、潜江小龙虾和洪湖清水蟹等为代表的虾蟹产品,恩施及宜昌地区茶叶产业、随州地区的香菇产业、武汉和荆州等地蔬果等产业带,形成知名区域生鲜品牌和电商产业集群,帮助构建湖北省生鲜产品核心竞争力。共同建设湖北省地方特产馆,打造“中国荆楚味·湖北农产品”品牌,延伸本地农特产品产业链。

阿里巴巴集团副总裁林涛表示,阿

里巴巴将加大对湖北农产品的采购力度,尽快完成价值10亿元的小龙虾采购和价值5000万元的秭归脐橙采购,并视情况继续增加采购规模。同时,联动100家食品、餐饮企业,增加对湖北农

吉林省一校一策保安全

交警部门护航开学

筑牢校园安全防线

河南通许县人民法院

河南省淮阳县人民法院

河南省禹州市人民法院

河南省舞钢市人民法院

河南省新蔡县人民法院

河南省舞钢市人民法院

河南省新蔡县人民法院

河南省舞钢市人民法院

河南省舞钢市人民法院